



CORRECCIÓN DE ERRORES A LA RELACIÓN DEFINITIVA DE SOLICITANTES DE ADMISIÓN A LAS ENSEÑANZAS PROFESIONALES DE MÚSICA PUBLICADA CON FECHA 12 DE JUNIO DE 2020

Advertido error en la RELACIÓN DEFINITIVA DE SOLICITANTES DE ADMISIÓN A LAS ENSEÑANZAS PROFESIONALES DE MÚSICA publicada con fecha 12 de junio de 2020, se procede a su corrección:

Donde dice:

191	ROOK ESPALLARDO, ISABEL	Guitarra	1º	Excluida	No acreditar el pago del precio público
-----	-------------------------	----------	----	----------	---

Debe decir:

191	ROOK ESPALLARDO, ISABEL	Guitarra	1º	Admitida	
-----	-------------------------	----------	----	----------	--

Murcia, 13 de junio de 2020
EL DIRECTOR,

Fdo. Jonatan Rives Beneite.

